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 COMISIÓN TERCERA PERMANENTE   
DE HACIENDA Y CREDITO PÚBLICO 

 
Período Constitucional 2016-2019 

 (Artículo 54 del Acuerdo 348 de 2008) 
 

ACTA SUCINTA:    006 
LUGAR:     Recinto Los Comuneros  
FECHA:     26 de enero de 2018 
HORA DE INICIACIÓN:   9:11 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN:  1:38 p.m. 
HORA INICIO PRIMER RECESO 10:01 a.m. 
HORA TERMINA PRIMER RECESO 11:57 a.m. 
PRESIDENTE:    Julio Cesar Acosta Acosta 
SECRETARIO:    Carlos Arturo Duarte Cuadros 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1. Registro electrónico de honorables concejales y verificación de quórum  
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
3. Lectura, discusión y aprobación de proposiciones 
4. Proyectos de Acuerdo 
5. Comunicaciones y varios  
 

DESARROLLO 
 

1. REGISTRO ELECTRÓNICO DE HONORABLES CONCEJALES Y 
VERIFICACIÓN DE QUÓRUM    

 
Contestan el llamado a lista los honorables concejales miembros de la Comisión 
Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público GLORIA STELLA DÍAZ 
ORTIZ, JULIO CÉSAR ACOSTA ACOSTA, ÁNGELA SOFÍA GARZÓN CAICEDO, 
SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA, JORGE EDUARDO TORRES 
CAMARGO, NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA, DANIEL ANDRÉS 
PALACIOS MARTÍNEZ, MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA, XINIA ROCÍO 
NAVARRO PRADA y GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA. 
 
El Secretario informa que se registra la asistencia de Diez (10) Honorables 
Concejales miembros de la Comisión, por tanto, existe quórum decisorio.  
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De otras comisiones se registra la asistencia de los honorables concejales, 
ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, MARCO FIDEL RAMÍREZ ANTONIO, EMEL 
ROJAS CASTILLO, PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA, ÁLVARO ACEVEDO 
LEGUIZAMÓN, MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, DORA LUCÍA BASTIDAS 
UBATE, MANUEL JOSÉ SARMIENTO ARGUELLO, JAIRO CARDOZO SALAZAR, 
DIEGO ANDRÉS MOLANO APONTE, JORGE DURAN SILVA, EDWARD ANÍBAL 
ARIAS RUBIO y NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR. 
 
En el transcurso de la sesión ingresaron y se registraron los honorables concejales 
de la Comisión ROGER JOSÉ CARRILLO CAMPO, YEFER YESID VEGA 
BOBADILLA, HOSMAN YAITH MARTÍNEZ MORENO, ROBERTO HINESTROSA 
REY y DAVID BALLÉN HERNANDEZ. 
 
En el transcurso de la sesión ingresaron y se registraron los honorables concejales 
miembros de otras Comisiones VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ, JUAN CARLOS 
FLÓREZ ARCILA, HOLLMAN FELIPE MORRIS RINCÓN, ROLANDO ALBERTO 
GONZÁLEZ GARCÍA, ARMANDO DE LOS MILAGROS GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, 
JORGE LOZADA VALDERRAMA, ANDRÉS EDUARDO FORERO MOLINA, 
MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA, RICARDO ANDRÉS CORREA MOJICA, 
CÉSAR ALFONSO GARCÍA VARGAS, JUAN FELIPE GRILLO CARRASCO, 
RUBÉN DARÍO TORRADO PACHECO, JOSÉ DAVID CASTELLANOS ORJUELA, 
GLORIA ELSY DÍAZ MARTÍNEZ, DIEGO FERNANDO DEVIA TORRES y PEDRO 
JAVIER SANTIESTEBAN MILLÁN. 
 
Por la Administración y los Organismos de Control asisten los siguientes 
funcionarios: SECRETARIA DISTRITAL DE HACIENDA, BEATRIZ ELENA 
ARBELÁEZ MARTÍNEZ; SECRETARIO DISTRITAL DE MOVILIDAD, JUAN 
PABLO BOCAREJO SUESCUN; SECRETARIO DISTRITAL DE GOBIERNO, 
MIGUEL URIBE TURBAY; SECRETARIA JURÍDICA DISTRITAL, DALILA ASTRID 
HERNÁNDEZ CORZO; ASESORA DEL DESPACHO DE LA VEEDURÍA 
DISTRITAL, MARTHA AMPARO MÁRQUEZ CÁRDENAS; ASESOR DEL 
DESPACHO – DELEGADO PARA ASUNTOS DE GOBIERNO Y GESTIÓN 
PÚBLICA DE LA PERSONERIA DE BOGOTÁ, ANDRÉS RICARDO DOMINGUEZ; 
ASESORA DE LA DIRECCIÓN TÉCNICA SECTOR MOVILIDAD DE LA 
CONTRALORIA DISTRITAL, DANIZA MAGNOLIA TRIANA CLAVIJO. 
 

2. LECTURA, DISCUCIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

COMISIÓN TERCERA PERMANENTE DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO 
 

VIERNES 26 DE ENERO DE 2018 
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HORA: 9:00 A.M. 
 

“RECINTO LOS COMUNEROS” 
 

  I 
 

REGISTRO HONORABLES CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 

II 
 

LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 

III 
 

LECTURA, DISCUSIÒN Y APROBACIÒN DE PROPOSICIONES 
 

       IV 
PROYECTOS DE ACUERDO 

 
VIERNES 26 DE ENERO DE 2018 HORA 09: A.M. 
 
Continuación Primer Debate Proyectos de Acuerdo: 
 
Proyecto de Acuerdo No. 664 “Por medio del cual se establece el cobro de la 
contribución por el servicio de garajes o zonas de estacionamiento de uso público, 
incluyendo el estacionamiento en vía” 
 
Autores: Doctor Enrique Peñalosa Londoño, Alcalde Mayor de Bogotá D.C.; 
Doctora Beatriz Elena Arbeláez Martínez, Secretaria Distrital de Hacienda; Doctor 
Juan Pablo Bocarejo Suescun, Secretario Distrital de Movilidad. 
 
Ponentes: Honorables Concejales: Segundo Celio Nieves Herrera, María Victoria 
Vargas Silva y Nelly Patricia Mosquera Murcia (Coordinadora). 
  
Invitados: Doctora Beatriz Elena Arbeláez Martínez, Secretaria Distrital de 
Hacienda; Doctor Juan Pablo Bocarejo Suescun, Secretario Distrital de Movilidad; 
Doctora Dalila Astrid Hernández Corzo, Secretaria Jurídica Distrital; Doctor Miguel 
Uribe Turbay, Secretario Distrital de Gobierno; Doctores Juan Carlos Granados 
Becerra, Contralor Distrital; Carmen Teresa Castañeda Villamizar, Personera 
Distrital y Jaime Torres Melo, Veedor Distrital. 
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V 

 
COMUNICACIONES Y VARIOS 

 
La Presidente somete en consideración el orden del día tal y como fue publicado, 
en la red interna de la Corporación. 
 
El Secretario, la Comisión aprueba el orden del día tal y como se publicó señor 
Presidente.  
 
El Presidente concede la palabra a concejales para que dejen constancias. 
 
Intervino y dejó constancia el Honorable Concejal Álvaro José Argote Muñoz, 
relacionado con el proyecto de Acuerdo que se va a debatir. 
 
El Honorable Concejal José Manuel Sarmiento Arguello, deja constancia de su 
apoyo a las protestas de los motociclistas, hace referencia a la inseguridad que se 
está presentando en la ciudad; llama la atención sobre las denuncias de los 
ciudadanos de la carrera séptima, en el sentido de que se han devaluado los 
predios por la posible construcción de Transmilenio por la carrera séptima.  
 
El Presidente solicita una venia para atender una cita médica, el Secretario de 
Movilidad Bocarejo está en rueda de prensa por la situación de tráfico por el 
problema de las motos, se le concede la palabra al concejal Jorge Duran y 
seguidamente se decreta un receso hasta por dos horas para poder continuar con 
el trámite del proyecto de acuerdo. 
 
El Honorable Concejal Jorge Duran Silva, le preocupa la situación de la movilidad 
de la Capital de la República, la medida tomada por el Alcalde de Bogotá es 
improvisada, quienes se movilizan en la moto, son los estratos 1, 2 y 3 su único 
medio de transporte, prohíben el acompañante mayor de 14 años, solicita que se 
decrete la prohibición de parrillero hombre y mujer, pero esa medida genera 
violencia e inconformidad en la Capital, es posible que la delincuencia se disfrace 
ahora en las motos como pasajeros. 
 
El Honorable concejal Álvaro Acevedo, lo sucedido en la ciudad es una alarma 
importante en el tema de las motocicletas, Bogotá tiene cerca de 471 mil 
motocicletas funcionando, hay que darle una solución a la multiplicidad a los 
hechos que han sucedido, la medida puede ser negociada, hay que construir una 
política pública con un orden, en el tema de las motocicletas esta desbordada la 
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disciplina son participes del mayor número de accidentes que se presentan en la 
ciudad, los homicidios reflejan un alto grado de participación de pérdidas de vidas 
humanas; hay que adoptar medidas concertadas para reducir los índices de 
delitos. 
 
El Presidente, señor Secretario se decreta un receso hasta por dos horas. 
 
El Secretario, si señor Presidente de conformidad con el artículo 46 se decreta el 
primer receso hasta por dos horas siendo las 10:01 a.m. 
 
La Presidenta, seños Secretario se levanta el receso. 
 
El Secretario, si señora Presidenta se levanta el receso siendo las 11:57 a.m., del 
día 26 de enero del 2018. 
 
La Presidente, siguiente punto del orden del día. 
 
El secretario, tercero, lectura, discusión y aprobación de proposiciones. 
 
La Presidente, siguiente punto del orden del día. 
 
El Secretario cuarto punto Proyectos de Acuerdo 
 
Continuación Primer Debate Proyectos de Acuerdo: 
 
Proyecto de Acuerdo No. 664 “Por medio del cual se establece el cobro de la 
contribución por el servicio de garajes o zonas de estacionamiento de uso público, 
incluyendo el estacionamiento en vía” 
 
Autores: Doctor Enrique Peñalosa Londoño, Alcalde Mayor de Bogotá D.C.; 
Doctora Beatriz Elena Arbeláez Martínez, Secretaria Distrital de Hacienda; Doctor 
Juan Pablo Bocarejo Suescun, Secretario Distrital de Movilidad. 
 
Ponentes: Honorables Concejales: Segundo Celio Nieves Herrera, María Victoria 
Vargas Silva y Nelly Patricia Mosquera Murcia (Coordinadora). 
  
Invitados: Doctora Beatriz Elena Arbeláez Martínez, Secretaria Distrital de 
Hacienda; Doctor Juan Pablo Bocarejo Suescun, Secretario Distrital de Movilidad; 
Doctora Dalila Astrid Hernández Corzo, Secretaria Jurídica Distrital; Doctor Miguel 
Uribe Turbay, Secretario Distrital de Gobierno; Doctores Juan Carlos Granados 
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Becerra, Contralor Distrital; Carmen Teresa Castañeda Villamizar, Personera 
Distrital y Jaime Torres Melo, Veedor Distrital. 
 
La Presidenta, señor secretario sírvase informar el estado de la discusión y debate 
del proyecto de acuerdo. 
 
El Secretario, si señora presidenta, estado ponencias del proyecto de acuerdo No. 
664 “Por medio del cual se establece el cobro de la contribución por el servicio de 
garajes o zonas de estacionamiento de uso público, incluyendo el estacionamiento 
en vía”. PONENCIA POSITIVA CON MODIFICACIONES, de la Honorable 
Concejala MARIA VICTORIA VARGAS SILVA, con CORDIS 2018 IE627, 
presentada el (18-01-2018). PONENCIA POSITIVA CON MODIFICACIONES, de 
la Honorable Concejala NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA, CORDIS 2018 
IE727, presentada el (19-01-2018). PONENCIA NEGATIVA del Honorable 
Concejal SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA con CORDIS 2018 IE718 
presentada el (19-01-2018); en la sesión del 25 de enero de 23018, se inició el 
primer debate, presentándose las ponencias de los honorables concejales María 
Victoria Vargas Silva, Nelly Patricia Mosquera Murcia y Segundo Celio Nieves 
Herrera; intervino por la Administración Distrital el doctor Juan Pablo Bocarejo 
Suescún, Secretario Distrital de Movilidad; intervinieron los voceros de las 
bancadas; intervinieron los honorables concejales; el presidente cerro el debate de 
conformidad al Reglamento Interno. 
 
El Honorable Concejal, Segundo Celio Nieves Herrera solicita se verifique el 
quorum, deja una constancia, con el POLO no van a hacer el quorum, anuncia 
públicamente al momento que haya nueve (9) concejales, el partido se retirará del 
recinto, estarán mientras estén las mayorías del Gobierno, con el POLO no van a 
aprobar este acuerdo, por favor solicita verifiquen el quorum. 
 
El Presidente, el reglamento no dice nada de eso, recuerda que ayer 25 de enero 
del 2018, se cerró el debate, hoy se está en la continuación tal y como procede el 
Reglamento, se continuará con la votación de las respetivas ponencias, hay dos 
ponencias positivas y una negativa, después de la verificación del quorum se 
procederá; señor secretario, sírvase llamar a lista en verificación del quorum. 
 
El Secretario, en verificación del quorum concejales miembros de la comisión 
sírvanse contestar el llamado a lista. 
 
Contestaron el llamado a lista en verificación del quorum los honorables 
concejales miembros de la comisión JULIO CÉSAR ACOSTA ACOSTA, GLORIA 
STELLA DÍAZ ORTIZ, GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA, ROBERTO 
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HINESTROSA REY, NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA, XINIA ROCÍO 
NAVARRO PRADA, SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA, JORGE EDUARDO 
TORRES CAMARGO,  MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA, YEFER YESID VEGA 
BOBADILLA y DAVID BALLÉN HERNANDEZ, señor presidente le informo que 
han contestado el llamado a lista once (11) concejales miembros de la Comisión, 
contamos con quorum decisorio. 
 
El Presidente, Secretario deje constancia de la presencia de honorables 
concejales miembros de otras comisiones. 
 
El Secretario, se deja constancia de la presencia de concejales miembros de otras 
comisiones GLORIA ELSY DÍAZ MARTÍNEZ, RICARDO ANDRÉS CORREA 
MOJICA, MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA, RUBÉN DARÍO TORRADO 
PACHECO, MANUEL JOSÉ SARMIENTO ARGUELLO, ÁLVARO ACEVEDO 
LEGUIZAMÓN, ARMANDO DE LOS MILAGROS GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, LUZ 
MARINA GORDILLO SALINAS, PEDRO JAVIER SANTIESTEBAN MILLÁN, 
PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA, DIEGO FERNANDO DEVIA TORRES y de la 
Comisión se encuentra el concejal ROGER JOSÉ CARRILLO CAMPO. 
 
El Presidente, le concede la palabra al concejal David Ballén Hernández. 
 
El Honorable Concejal David Ballén Hernández, aprovechando que se encuentran 
en la sesión del Secretario de Movilidad y de Gobierno, considera inaudito el tipo 
de medidas contra los motociclistas, como concejal, que se anuncie una medida 
restrictiva y se empiece la misma administración que no era una buena medida, 
primero proponen por zonas, que va a ser por 3 meses, lo que se logra es que 
estigmatiza al motociclista, hoy los motociclista hicieron un plan tortuga, en ningún 
momento se agredió a nadie, le pide al Secretario de Gobierno su colaboración, 
porque la autoridad policiva excediéndose, pateando motocicletas, haciendo caer 
motociclistas, golpeándolos, hay otros elementos que permiten brindar la 
seguridad en la ciudad y no restringiendo los derechos de las personas que 
honestamente se ganan el pan para sus familias en una moto; pide que se 
conforme una mesa de trabajo con los representantes de los motociclista para que 
se lleguen a una acuerdo. 
 
El Presidente, señor Secretario se pone en consideración en votación nominal la 
ponencia negativa minoritaria. 
 
El Secretario, en votación nominal la ponencia negaitiva presentada por el 
honorable concejal Segundo Celio Nieves Herrera. 
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Nombres y apellidos SI NO 

JULIO CÉSA ACOSTA ACOSTA  1 

DAVID BALLÉN HERNÁNDEZ  1 

ROGER CARRILLO CAMPO X X 

GLORIA STELLA DÍAZ ORTIZ 1  

GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA  1 

ÁNGELA SOFÍA GARZÓN CAICEDO 1  

ROBERTO HINESTROSA REY  1 

HOSMAN YAITH MARTÍNEZ MORENO X X 

NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA  1 

XINIA ROCÍO NAVARRO PRADA 1  

SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA 1  

DANIEL ANDRÉS PALACIOS MARTÍNEZ X X 

JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO  1 

MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA  1 

YEFER YESID VEGA BOBADILLA  1 

TOTAL 4 8 

 
El Secretario, señor Presidente, le informo la votación nominal por la ponencia 
negativa presentada por el concejal Celio Nieves Herrera, ha sido negada con 
ocho (8) votos por el NO, y cuatro (4) votos por el SI, en consecuencia, ha sido 
negada la ponencia negativa del Proyecto der Acuerdo. 
 
El Presidente, ratifica la Comisión la aprobación de la negación de la ponencia 
negativa presentada por el concejal Celio Nieves Herrera. 
 
El Secretario, se aprueba la ratificación de la aprobación de la negación de la 
ponencia negativa presentada por el concejal Celio Nieves Herrera; deja 
constancia de los votos por el SI de los concejales Gloria Stella Díaz, Ángela Sofía 
Garzón, Xinia Rocío Navarro y Celio Nieves Herrera. 
 
El Presidente, se pone en consideración la unificación de las ponencias positivas 
con modificaciones en votación ordinaria. 
 
El Secretario, si señor Presidente ha sido aprobada unificación de las ponencias 
positivas con modificaciones en votación ordinaria, presentada por los honorables 
concejales María Victoria Vargas Silva y Nelly Patricia Mosquera Murcia. 
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El Presidente, ratifica la aprobación de la unificación de las ponencias positivas 
con modificaciones 
 
El Secretario, señor Presidente ha sido aprobada la ratificación de la aprobación 
de la unificación de las ponencias positivas con modificaciones de los honorables 
concejales María Victoria Vargas Silva y Nelly Patricia Mosquera Murcia; dejando 
constancia de los votos por el NO de los concejales Gloria Stella Díaz, Ángela 
Sofía Garzón, Xinia Rocío Navarro y Celio Nieves Herrera. 
 
El Presidente, en consideración la ponencia positiva con modificaciones unificada 
en votación nominal. 
 
El Secretario, en votación nominal la ponencia positiva con modificaciones 
unificada. 
 

Nombres y apellidos SI NO 

JULIO CÉSA ACOSTA ACOSTA 1  

DAVID BALLÉN HERNÁNDEZ 1  

ROGER CARRILLO CAMPO X X 

GLORIA STELLA DÍAZ ORTIZ  1 

GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA 1  

ÁNGELA SOFÍA GARZÓN CAICEDO  1 

ROBERTO HINESTROSA REY 1  

HOSMAN YAITH MARTÍNEZ MORENO X  

NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA 1  

XINIA ROCÍO NAVARRO PRADA  1 

SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA  1 

DANIEL ANDRÉS PALACIOS MARTÍNEZ X X 

JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO 1  

MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA 1  

YEFER YESID VEGA BOBADILLA 1  

TOTAL 8 4 

 
El Secretario, señor Presidente, le informo que ha sido aprobada la ponencia 
positiva con modificaciones unificada por el SI ocho (8) votos por el NO cuatro (4). 
 
El Presidente, ratifican los miembros de la Comisión la aprobada la ponencia 
positiva con modificaciones unificada. 
 
El Secretario, señor Presidente ha sido ratificada la aprobación de la ponencia 
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positiva con modificaciones unificada; dejando constancia de los votos por el NO 
de los concejales Gloria Stella Díaz Ortiz, Ángela Sofía Garzón Caicedo, Xinia 
Rocío Navarro Prada y Segundo Celio Nieves Herrera. 
 
El Presidente, señor Secretario sírvase dar lectura al título del Proyecto de 
Acuerdo. 
 
El Secretario, dio lectura al Título del Proyecto de Acuerdo. 
 
El Presidente, Secretario sírvase informar si hay proposiciones radicadas. 
 
El Secretario, señor Presidente hay 3 proposiciones sustitutivas, radicadas por la 
Comisión Accidental conformada por los concejales María Victoria Vargas Silva, 
Nelly Patricia Mosquera Murcia y Julio César Acosta Acosta, revisadas las 
proposiciones en ninguna se presenta modificación al título. 
 
El Presidente, en votación nominal el título del Proyecto de Acuerdo. 
 
El Secretario, señor Presidente en votación nominal el título del Proyecto de 
Acuerdo.  
 

Nombres y apellidos SI NO 

JULIO CÉSA ACOSTA ACOSTA 1  

DAVID BALLÉN HERNÁNDEZ 1  

ROGER CARRILLO CAMPO X X 

GLORIA STELLA DÍAZ ORTIZ  1 

GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA 1  

ÁNGELA SOFÍA GARZÓN CAICEDO  1 

ROBERTO HINESTROSA REY 1  

HOSMAN YAITH MARTÍNEZ MORENO X  

NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA 1  

XINIA ROCÍO NAVARRO PRADA  1 

SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA  1 

DANIEL ANDRÉS PALACIOS MARTÍNEZ X X 

JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO 1  

MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA 1  

YEFER YESID VEGA BOBADILLA 1  

TOTAL 8 4 
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El Secretario, señor Presidente, le informo que el título del Proyecto de Acuerdo 
ha sido aprobado, ocho (8) por SI votos y cuatro (4) por el NO. 
 
El Presidente, ratifican los miembros de la Comisión la aprobación del título del 
Proyecto de Acuerdo. 
 
El Secretario, si señor Presidente ha sido ratificada la aprobación del título del 
Proyecto de Acuerdo; dejando constancia de los votos por el NO de los concejales 
Gloria Stella Díaz Ortiz, Ángela Sofía Garzón Caicedo, Xinia Rocío Navarro Prada 
y Segundo Celio Nieves Herrera. 
 
El Presidente, sírvase leer las atribuciones del Proyecto de Acuerdo señor 
Secretario. 
 
El Secretario, procedió a leer las atribuciones. 
 
El Presidente, en votación ordinaria las atribuciones del Proyecto de Acuerdo.  
 
El Secretario, señor Presidente han sido aprobadas en votación ordinaria las 
atribuciones del Proyecto de Acuerdo. 
 
El Presidente, ratifican los miembros de la comisión la aprobación de las 
atribuciones del Proyecto de Acuerdo. 
 
El Secretario, si señor Presidente han sido ratificadas la aprobación de las 
atribuciones del Proyecto de Acuerdo; dejando constancia de los votos negativos 
de los concejales Gloria Stella Díaz Ortiz, Ángela Sofía Garzón Caicedo, Xinia 
Rocío Navarro Prada y Segundo Celio Nieves Herrera. 
 
El Presidente, Secretario sírvase leer el artículo primero del Proyecto de Acuerdo 
presentado por la Administración. 
 
El Secretario, procedió a leer el artículo primero del Proyecto de Acuerdo original 
presentado por la Administración. 
 
El Presidente, en votación nominal el artículo primero. 
 
El Secretario en votación nominal honorables concejales miembros de la comisión 
el artículo primero.  
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Nombres y apellidos SI NO 

JULIO CÉSA ACOSTA ACOSTA 1  

DAVID BALLÉN HERNÁNDEZ 1  

ROGER CARRILLO CAMPO X X 

GLORIA STELLA DÍAZ ORTIZ  1 

GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA 1  

ÁNGELA SOFÍA GARZÓN CAICEDO  1 

ROBERTO HINESTROSA REY 1  

HOSMAN YAITH MARTÍNEZ MORENO X  

NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA 1  

XINIA ROCÍO NAVARRO PRADA  1 

SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA  1 

DANIEL ANDRÉS PALACIOS MARTÍNEZ X X 

JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO 1  

MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA 1  

YEFER YESID VEGA BOBADILLA 1  

TOTAL 8 4 

 
El Secretario, señor Presidente, le informo que el artículo primero del Proyecto de 
Acuerdo ha sido aprobado ocho (8) por SI votos y cuatro (4) por el NO. 
 
El Presidente, ratifican los miembros de la Comisión la aprobación del artículo 
primero del Proyecto de Acuerdo. 
 
El Secretario, si señor Presidente ha sido ratificada la aprobación del artículo 
primero del Proyecto de Acuerdo; dejando constancia de los votos por el NO de 
los concejales Gloria Stella Díaz Ortiz, Ángela Sofía Garzón Caicedo, Xinia Rocío 
Navarro Prada y Segundo Celio Nieves Herrera. 
 
El Presidente, secretario sírvase leer el artículo segundo del Proyecto de Acuerdo 
original. 
 
El Secretario, procedió a dar lectura al artículo segundo del Proyecto de Acuerdo 
original. 
 
El Presidente, señor secretario sírvase leer la proposición sustitutiva número 1. 
 
El Secretario procedió a dar lectura a la proposición sustitutiva número 1, que 
modifica el artículo 2; suscrita por los miembros de la Comisión Accidental 
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conformada por los concejales María Victoria Vargas Silva, Nelly Patricia 
Mosquera Murcia y Julio César Acosta Acosta. 
 
El Presidente, solicita la aprobación de la Administración a la proposición 
sustitutiva número 1 que modifica el artículo 2 del Proyecto de Acuerdo. 
 
La Secretaria Distrital de Hacienda, Beatriz Elena Arbeláez Martínez, están de 
acuerdo con la proposición sustitutiva número 1, con la observación de los 
concejales. 
 
El Presidente, en votación nominal la proposición sustitutiva número 1 el artículo 
segundo. 
 
El Secretario en votación nominal honorables concejales miembros de la comisión 
de la proposición sustitutiva número 1 del artículo segundo del Proyecto de 
Acuerdo 664 con la modificación.  
 

Nombres y apellidos SI NO 

JULIO CÉSA ACOSTA ACOSTA 1  

DAVID BALLÉN HERNÁNDEZ 1  

ROGER CARRILLO CAMPO X X 

GLORIA STELLA DÍAZ ORTIZ  1 

GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA 1  

ÁNGELA SOFÍA GARZÓN CAICEDO  1 

ROBERTO HINESTROSA REY 1  

HOSMAN YAITH MARTÍNEZ MORENO X  

NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA 1  

XINIA ROCÍO NAVARRO PRADA  1 

SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA  1 

DANIEL ANDRÉS PALACIOS MARTÍNEZ X X 

JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO 1  

MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA 1  

YEFER YESID VEGA BOBADILLA 1  

TOTAL 8 4 

 
El Secretario, señor Presidente, le informo que el artículo segundo de la 
proposición sustitutiva número uno del Proyecto de Acuerdo con la modificación 
ha sido aprobado ocho (8) por SI votos y cuatro (4) por el NO. 
 
El Presidente, ratifican los miembros de la Comisión la aprobación del artículo 
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segundo del Proyecto de Acuerdo. 
 
El Secretario, si señor Presidente ha sido ratificado la aprobación del artículo 
segundo del Proyecto de acuerdo con la modificación; dejando constancia de los 
votos por el NO de los concejales Gloria Stella Díaz Ortiz, Ángela Sofía Garzón 
Caicedo, Xinia Rocío Navarro Prada y Segundo Celio Nieves Herrera. 
 
El Presidente, secretario sírvase leer el artículo tercero del proyecto de acuerdo 
original. 
 
El Secretario, procedió a dar lectura al artículo tercero del proyecto de acuerdo 
original. 
 
El Presidente, señor secretario sírvase leer la proposición sustitutiva número 2. 
 
El Secretario procedió a dar lectura a la proposición sustitutiva número 2, que 
modifica el artículo 3; suscrita por los miembros de la Comisión Accidental 
conformada por los concejales María Victoria Vargas Silva, Nelly Patricia 
Mosquera Murcia y Julio César Acosta Acosta. 
 
El Presidente, solicita la aprobación de la Administración a la proposición 
sustitutiva número 2 que modifica el artículo 3 del Proyecto de Acuerdo. 
 
La Secretario Distrital de Movilidad, Juan Pablo Bocarejo Suescún, están de 
acuerdo con la proposición sustitutiva número 2 con la observación de los 
concejales. 
 
El Presidente, en votación nominal el artículo tercero. 
 
El Secretario en votación nominal honorables concejales miembros de la comisión 
el artículo tercero del Proyecto de Acuerdo 664 con la modificación.  
 

Nombres y apellidos SI NO 

JULIO CÉSA ACOSTA ACOSTA 1  

DAVID BALLÉN HERNÁNDEZ 1  

ROGER CARRILLO CAMPO X X 

GLORIA STELLA DÍAZ ORTIZ  1 

GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA 1  

ÁNGELA SOFÍA GARZÓN CAICEDO X X 

ROBERTO HINESTROSA REY 1  

HOSMAN YAITH MARTÍNEZ MORENO X X 
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NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA X X 

XINIA ROCÍO NAVARRO PRADA  1 

SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA  1 

DANIEL ANDRÉS PALACIOS MARTÍNEZ X X 

JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO  1 

MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA 1  

YEFER YESID VEGA BOBADILLA 1  

TOTAL 6 4 

 
El Secretario, señor Presidente, le informo que el artículo tercero de la proposición 
sustitutiva número dos del Proyecto de Acuerdo con la modificación ha sido 
aprobado seis (6) por SI votos y cuatro (4) por el NO. 
 
El Presidente, ratifican los miembros de la Comisión la aprobación del artículo 
tercero del Proyecto de Acuerdo. 
 
El Secretario, si señor Presidente ha sido ratificado la aprobación del artículo 
tercero del Proyecto de acuerdo con la modificación; dejando constancia de los 
votos por el NO de los concejales Gloria Stella Díaz Ortiz, Xinia Rocío Navarro 
Prada, Segundo Celio Nieves Herrera y Jorge Eduardo Torres Camargo. 
 
El Presidente, sírvase leer el artículo 4 del Proyecto de Acuerdo original señor 
Secretario. 
 
El Secretario, procedió a leer el artículo 4 del Proyecto de Acuerdo. 
 
El Presidente, en votación ordinaria el artículo 4 del Proyecto de Acuerdo del 
Proyecto de Acuerdo.  
 
El Secretario, si señor Presidente ha sido aprobado en votación ordinaria el 
artículo 4 del Proyecto de Acuerdo del Proyecto de Acuerdo. 
 
El Presidente, ratifican los miembros de la comisión la aprobación del artículo 4 del 
Proyecto de Acuerdo del Proyecto de Acuerdo. 
 
El Secretario, si señor Presidente han sido ratificadas la aprobación del artículo 4 
del Proyecto de Acuerdo del Proyecto de Acuerdo; dejando constancia de los 
votos negativos de los concejales Gloria Stella Díaz Ortiz, Xinia Rocío Navarro 
Prada y Segundo Celio Nieves Herrera. 
 
El Presidente, señor secretario sírvase leer la proposición aditiva. 
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El Secretario procedió a dar lectura a la proposición aditiva artículo nuevo; suscrita 
por el honorable concejal Julio César Acosta Acosta. 
 
El Presidente, solicita la aprobación de la Administración a la proposición aditiva 
artículo nuevo. 
 
La Secretario Distrital de Movilidad, Juan Pablo Bocarejo Suescún, están de 
acuerdo y aceptan la proposición aditiva artículo nuevo. 
 
El Presidente, en votación nominal el artículo quinto. 
 
El Secretario en votación nominal honorables concejales miembros de la comisión 
el artículo nuevo.  
 

Nombres y apellidos SI NO 

JULIO CÉSA ACOSTA ACOSTA 1  

DAVID BALLÉN HERNÁNDEZ 1  

ROGER CARRILLO CAMPO X X 

GLORIA STELLA DÍAZ ORTIZ X X 

GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA 1  

ÁNGELA SOFÍA GARZÓN CAICEDO X X 

ROBERTO HINESTROSA REY 1  

HOSMAN YAITH MARTÍNEZ MORENO X X 

NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA 1  

XINIA ROCÍO NAVARRO PRADA  1 

SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA  1 

DANIEL ANDRÉS PALACIOS MARTÍNEZ  1 

JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO 1  

MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA 1  

YEFER YESID VEGA BOBADILLA 1  

TOTAL 8 3 

 
El Secretario, señor Presidente, le informo que ha sido aprobada la proposición 
aditiva artículo nuevo del Proyecto de Acuerdo por ocho (8) por SI votos y tres (3) 
por el NO. 
 
El Presidente, ratifican los miembros de la Comisión la aprobación del artículo 
nuevo del Proyecto de Acuerdo. 
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El Secretario, señor Presidente ha sido ratificado la aprobación del artículo nuevo 
del Proyecto de Acuerdo; dejando constancia de los votos por el NO de los 
concejales Xinia Rocío Navarro Prada, Segundo Celio Nieves Herrera y Daniel 
Andrés Palacios Martínez. 
 
El Presidente, secretario sírvase leer el artículo sexto del Proyecto de Acuerdo 
original. 
 
El Secretario, procedió a dar lectura al artículo sexto del Proyecto de Acuerdo 
original. 
 
El Presidente, señor secretario sírvase leer la proposición sustitutiva número 3. 
 
El Secretario procedió a dar lectura a la proposición sustitutiva número 3, que 
modifica el artículo 6; suscrita por los miembros de la Comisión Accidental 
conformada por los concejales María Victoria Vargas Silva, Nelly Patricia 
Mosquera Murcia y Julio César Acosta Acosta. 
 
El Presidente, solicita la aprobación de la Administración a la proposición 
sustitutiva número 3 que modifica el artículo 6 del Proyecto de Acuerdo. 
 
La Secretario Distrital de Movilidad, Juan Pablo Bocarejo Suescún, están de 
acuerdo con la proposición sustitutiva número 3 con la observación de los 
concejales. 
 
El Presidente, en votación nominal el artículo sexto. 
 
El Secretario en votación nominal honorables concejales miembros de la comisión 
el artículo sexto vigencias y derogatorias del Proyecto de Acuerdo 664 con la 
modificación.  
 

Nombres y apellidos SI NO 

JULIO CÉSA ACOSTA ACOSTA 1  

DAVID BALLÉN HERNÁNDEZ 1  

ROGER CARRILLO CAMPO X X 

GLORIA STELLA DÍAZ ORTIZ X X 

GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA 1  

ÁNGELA SOFÍA GARZÓN CAICEDO X X 

ROBERTO HINESTROSA REY 1  

HOSMAN YAITH MARTÍNEZ MORENO X X 
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NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA 1  

XINIA ROCÍO NAVARRO PRADA  1 

SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA  1 

DANIEL ANDRÉS PALACIOS MARTÍNEZ  1 

JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO 1  

MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA 1  

YEFER YESID VEGA BOBADILLA 1  

TOTAL 8 3 

 
El Secretario, señor Presidente, le informo que el artículo sexto vigencias y 
derogatorias de la proposición sustitutiva número tres del proyecto de acuerdo con 
la modificación ha sido aprobado ocho (8) por SI votos y cuatro (3) por el NO. 
 
El Presidente, ratifican los miembros de la Comisión la aprobación del artículo 
sexto del Proyecto de Acuerdo. 
 
El Secretario, si señor Presidente ha sido ratificado la aprobación del artículo sexto 
vigencias y derogatorias de la proposición sustitutiva del Proyecto de Acuerdo 
dejando constancia de los votos por el NO de los concejales Xinia Rocío Navarro 
Prada, Segundo Celio Nieves Herrera y Daniel Andrés Palacios Martínez. 
 
El Presidente, ratifica los miembros de la comisión la aprobación del título, 
atribuciones y el articulado del Proyecto de Acuerdo. 
 
El Secretario, si señor Presidente ha sido aprobado por la comisión el título, 
atribuciones y el articulado del Proyecto de Acuerdo 664 del 2017 
 
El Presidente, quieren los miembros de la comisión que este Proyecto de Acuerdo 
pase a segundo debate en sesión plenaria del Concejo de Bogotá. 
 
El Secretario, si señor presidente ha sido aprobado que este Proyecto de Acuerdo 
pase a segundo debate en sesión plenaria del Concejo de Bogotá, con la 
constancia de los votos negativos de los concejales Xinia Rocío Navarro Prada, 
Segundo Celio Nieves Herrera y Daniel Andrés Palacios Martínez. 
 
El Honorable Concejal Segundo Celio Nieves Herrera, le solicita al Secretario de 
Movilidad que lo aprobado hoy con la proposición sustitutiva, indique que la base 
gravable se baje, la contribución ya no va a ser por dos horas sino por tres horas, 
considera que al final la contribución o será igual o mayor a lo que se traída, 
solicita al Secretario de Movilidad presentar a los concejales por derecho de 
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petición verbal, la misma tabla que no se conoció y sea enviada al concejal y al 
resto de los concejales. 
 
El Presidente, siguiente punto en el orden del día señor secretario. 
 
El Secretario, si señor presidente quinto comunicaciones y varios, se deja 
constancia de haber recibido una constancia de la posición del concejal Roger 
Carrillo frente al ¨Proyecto de Acuerdo 664 del 2017, se ha agotado el orden del 
día. 
 
El Presidente, agotado el orden del día se levanta la sesión. 
 
El Secretario, si señor Presidente agotado el orden del día se levanta la sesión 
siendo las 1:38 p.m., del día viernes 26 de enero del 2018, que pasen muy buena 
tarde todos los asistentes. 
 
 
 
 
 
 
 

JULIO CÉSAR ACOSTA ACOSTA             XINIA ROCÍO NAVARRO PRADA 
                         Presidente                                       Primer Vicepresidente 
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